Kracie

懐かしい「昭和」の味を楽しもう 『メロンソーダの素』『オレンヂソーダの素』 新発売

クラシエフーズ株式会社

昭和30年代から40年代にかけて一世を風靡した粉末飲料「渡辺ジュースの素※」。クラシエフーズは当時の時代をしのばせるレトロなパッケージデザインと味わいで再現しました。

当時、人気の高かった2種類の味『メロンソーダの素』、『オレンヂソーダの素』(3袋入り、

126円)を、3月1日より、全国のスーパー、ドラッグストアなどで発売致します。 商品概要は下記の通りです。

記

1. 商品概要

商品名	メロンソーダの素
	オレンヂソーダの素
容量	49.2g
	(16.4g×3袋入)
希望小売価格	126円(税込)





2. 商品特長

- 1) 冷たい水を加えるだけで、ご家庭で手軽にシュワシュワ爽快なソーダ飲料が作れます。
- 2)「昭和」の時代を彷彿させるレトロなパッケージと、裏面に掲載した昭和のトピックスが懐かしさを盛り上げます。
- 3) 合成着色料、保存料は使用していません。
- 4) 家族で、また、子供や孫との団欒におすすめです。

3. 発売日

2010年3月1日

4. 発売チャネル

全国のスーパー、ドラッグストア

※「渡辺ジュースの素」

クラシエフーズの粉末飲料事業は、昭和30年から昭和40年代に大人気を博した「渡辺ジュースの素」を製造販売していた渡辺製菓と昭和47年に提携、翌年に鐘紡が吸収合併したことから始まります。クラシエフーズの粉末飲料には、当時の技術が今もなお脈々と受け継がれています。

以上

【参考資料】

● パッケージ裏面に掲載されている "昭和のトピックス"※ 1パッケージに1つ掲載されています。

















<お問い合わせ先>

クラシエホールディングス㈱ 総務・広報部

03 - 5446 - 3042

<お客様からのお問い合わせ>

クラシエフーズ(株) お客様相談室

 $0\ 1\ 2\ 0\ -\ 2\ 0\ 2\ -\ 9\ 0\ 3$